



Menu Casetta Magli

https://piatti.menu
Via Gorgognano 9, PIANORO, Italy
+393442526706 - http://www.casettamagli.it/









Un **completo** menu di Casetta Magli da PIANORO con tutti gli 15 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Il Bed and Breakfast Lodge a Flat Magli è una casa di campagna con 4 camere da letto. Circondato dalle colline dell'Emilia, la Casetta Magli offre un giardino con area giochi per bambini, una sala giochi, una cucina in comune, un salotto e WiFi gratuito in tutto l'edificio. Le camere sono arredate in modo semplice e dispongono di pavimenti in legno e di un bagno privato o in comune con articoli da toeletta. Alla Casetta Magli è possibile gustare una colazione dolce e salata.

Menu Casetta Magli



Antipasti

ANTIPASTI

Extra

UOVO SODO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Bevande Calde

CAFFÈ

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANE

GELATO

Categoria Di Ristorante

DESSERT

VEGANO

FRANCESE

Ingredienti Utilizzati

UOVO

SALSICCIA

MIELE

PROSCIUTTO

ZENZERO

GORGONZOLA

Casetta Magli

Via Gorgognano 9, PIANORO, Italy

Orari di apertura:

Fatto con <u>piatti.menu</u>

